

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A „mobil nyelvoktató központ létrehozása” (projektazonosító: GOP-1.3.1-11/B-2012-0020) elnevezésű támogatott K+F projekt elindításáról

2013 / január / nap

Magyarország idegen nyelv tanulásban és használatban az utolsók között áll az Európai Unió tagállamai között. Ezen kíván változtatni a XXI. század adta lehetőségekkel a projektben résztvevő három szervezet partneri együttműködésben.

A Combit Számítástechnikai Zrt., mint az ÖKOPolisz Akkreditált Innovációs Klaszter tagja, pályázatot nyújtott be egy mobil nyelvoktató központ létrehozására. Az Új Széchenyi Terv támogatási rendszeréhez tartozó „Akkreditált klaszter tagvállalatok komplex technológiai innovációjának támogatása” elnevezésű, GOP-2011-1.3.1/B konstrukcióban a projekt megvalósítására 154 094 370 Ft Ft támogatást nyert el. A projekt összes elszámolható költsége 326.284.950 Ft.

A projekt célja egy olyan mobil nyelvoktató központ létrehozása, amely internetes eszközökre – beleértve az okostelefonokat is, fejleszt elektronikus, multimédiás idegen nyelvű tananyagokat, melyek elősegítik a hatékony nyelv tanulást, a nyelvvizsgára való felkészülést. A szolgáltatás előnye, hogy teljes mértékben igazodik a felhasználók, azaz a tanulók egyéni igényeihez. Ennek érdekében egy olyan szerver rendszer kerül kialakításra, amely saját adatbázisában tárolni képes a különféle multimédiás tananyagokat – szöveges dokumentumokat, képeket, hanganyagokat, video anyagokat, valamint a tanulók egyéni teljesítményeit és ezekhez igazodva választja ki és biztosítja a további feladatokat a folyamatos fejlődés, nyelv tanulás érdekében.

A tanmenet nyelv tanárok közreműködésével kerül kialakításra, akik részt vesznek a tanulók szakmai irányításában, a feladat megoldásaik humán értékelésében is. Ezen felül közvetlen tanácsadással szolgálnak mobiltelefonos és internetes üzenetváltás, real-time chat, egy- és kétirányú hangkapcsolat és video kapcsolat segítségével. Ezen túlmenően a tanulók egymással is tartani tudják a kapcsolatot.

A mobil nyelvoktató központ létrehozásában és üzemeltetésében a Combit Számítástechnikai Zrt. partnereként jelentős szerepet tölt be a Pannon Egyetem és az LSI Informatikai Oktatóközpont is. A partneri kapcsolat alapja a több évre visszanyúló sikeres együttműködés különféle multimédiás tananyagok kifejlesztését és kezelését illetően.

A projekt megvalósításában résztvevő partnerek bemutatása:

A Combit Számítástechnikai Zrt. jogelődje 1985-ben alakult. A különféle szerverrendszerek, adatbázisok, webes technológiák telepítése, üzemeltetése és programozása területén egy évtizedet meghaladó tapasztalattal rendelkező cég szakembergárdája több mint 25 felsőfokú, gyakorlattal rendelkező szervezőből és fejlesztőből áll. A cég az elmúlt pár évben dinamikus fejlődést és szoros együttműködést alakított ki K+F központokkal és számos sikeres projekttel, termék- és technológiafejlesztéssel rendelkezik.

A cégről bővebben: <http://www.combit.hu>

A veszprémi Pannon Egyetem Pannon Nyelvvizsgaközpontja az ország mintegy 30 városában folytat államilag elismert vizsgáztatási tevékenységet angol és német nyelvből. A központ munkatársainak nyelvoktatási és vizsgáztatási tapasztalata kulcsfontosságú szerepet játszik a Mobil Nyelvoktató Központ kialakításában és üzemeltetésében. Évente több mint 6000 főt vizsgáztatnak. A Pannon Nyelvvizsga mára hazánk egyik vezető nyelvvizsga rendszere.

A Pannon Nyelvvizsgaközpontról bővebben: <http://www.pannon-nyelvvizsga.hu>

Az LSI Informatikai Oktatóközpont több mint 25 év gyakorlati tudással rendelkezik az információs technológia oktatásban való alkalmazása terén. A nyelvoktató rendszer kialakítása során az LSI Informatikai Központ nyelvoktatási tapasztalatai szintén értékes alapját képezik a minél hatékonyabb rendszer kialakításának.

Az LSI Informatikai Oktatóközpontról bővebben: <http://www.lsi.hu>